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 الدورٌة

طرٌقاً توصل بٌن هذه المدن. الطرٌق الواحد ٌصل بٌن  N-1. وٌوجد Nإلى  0قرٌة مرقمة من  Nفً إحدى المدن ٌوجد 

 .0مدٌنتٌن فقط حتماً وٌمكن للشخص الانتقال عبر المدن باستخدام هذه الطرق. حٌث أن طول كل طرٌق هو 

، ٌقع مركز الشرطة المدٌنة تقوم شرطة المدٌنة بدورٌة ٌومٌة تعبر خلالها كل الطرق الموجودةلتأمٌن السلامة لسكان 

 فً نهاٌة الٌوم. 0وٌجب على الدورٌة أن تعود إلى القرٌة رقم  0ورٌة فً القرٌة رقم حٌث انطلاق الد

مرسومة بدائرة  0المدٌنة رقم مدن، المدن مرسومة على شكل دوائر و 8لنأخذ المثال التالً الموضح أدناه حٌث ٌوجد 

كل ٌوم،  01غامقة، الطرق هً الخطوط التً تصل المدن، لزٌارة كل الطرقات ٌجب على الدورٌة أن تقطع مسافة طولها 

 لاحظ أنه ٌجب على الدورٌة أن تمر بكل طرٌق مرتٌن ٌومٌاً لكً تنهً عملها الٌومً.

 

 

 

 

 

أي طرٌق مختصر طرٌقاً مختصراً جدٌداً بٌن هذه القرى،  Kة المدٌنة بناء لتخفٌض المسافة المقطوعة ٌومٌاً، قررت إدار

(، كما ٌمكن للطرٌق cٌمكن أن ٌصل بٌن أي مدٌنتٌن، وٌمكن لطرٌقٌن مختصرٌن أن ٌنتهٌا بنفس المدٌنة )شاهد المثال 

 المختصر أن ٌكون حلقة تصل المدٌنة مع نفسها.

، وإضافة لذلك لكً نضمن أن إدارة المدٌنة لا تهدر النقود فإنه ٌجب على 0و أ 0هً إما  Kلأن التموٌل محدود فإن قٌمة 

 الدورٌة أن تمر بالطرٌق المختصر الجدٌد مرة واحدة فقط فً الٌوم لا أكثر ولا أقل.

 بفرض الأمثلة التالٌة:

 

تم بناء طرٌقٌن مختصرٌن  b، فً المثال 00تم بناء طرٌق مختصر جدٌد واحد والمسافة الكلٌة أصبحت  aفً المثال 

تم بناء طرٌقٌن مختصرٌن وعلى الرغم من ذلك  c، فً المثال 02والمسافة الكلٌة التً ٌجب على الدورٌة أن تقطعها هً 

 .02بما أنه ٌتوجب على الدورٌة أن تمر على الطرق الجدٌدة مرة واحدة وفقط مرة واحدة فإن المسافة تصبح 

لومات الطرق بٌن القرى وعدد الطرق المختصرة الجدٌدة التً ٌجب بناؤها وٌوجد المدن اكتب برنامجاً ٌقوم بقراءة مع

 نصلها بالطرق المختصرة لكً نصبح المسافة التً تقطعها الدورٌة كل ٌوم أصغر ما ٌمكن.التً ٌجب أن 

 تنسٌق الدخل:

الٌة تحوي معلومات عن الطرق الت N-1، الأسطر 0أو  2إما  Kعلى الترتٌب حٌث  Kو  Nالسطر الأول ٌحوي رقمٌن 

حٌث أن هذا ٌعنً أنه ٌوجد طرٌق بٌن القرٌة  A,B (1<=A,B <=N)بٌن القرى، حٌث أن كل سطر ٌحوي رقمٌن هما 

 .Bوالقرٌة رقم  Aرقم 

 تنسٌق الخرج:
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بناء  ٌجب على برنامجك أن ٌطبع سطر وحٌد ٌحوي رقم وحٌد هو الرقم الأصغري الذي ٌجب على الدورٌة أن تقطعه بعد

 الطرق المختصرة الجدٌدة.
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 القٌود:

  ًكون % من الحالات ست02فN <=1000  وK=1. 

  ًمن الحالات 02ف %K=1. 

  ًعلى الأكثر. 02% من الحالات سٌكون العدد الأعظمً لعدد المدن المجاورة لاي مدٌنة هو 82ف 

  ًعلى الأكثر. 022% من الحالات سٌكون العدد الأعظمً لعدد المدن المجاورة لاي مدٌنة هو 02ف 

  ً3  سٌكون % من الحالات 022ف<=N<=1000000    1و<=k<=2. 

  


